

Zalalövő és Környéke



Disznófülgomba
2023 gombája

Térségi havilap

XXV. évfolyam

2023. szeptember

Zalalövőiek Kibéd testvértelépülésén

A 2000 óta fennálló testvértelépülési kapcsolat keretében augusztus végén zalalövői küldöttség látogatott az erdélyi Kibéd településre. A küldöttséggel tartott *Farra d'Isonzo*, Zalalövő olasz testvértelépülésének képviselője, *Pierino Blasis* is. Zalalövő Önkormányzatát *Gyarmati Antal* polgármester, *Óstrom János*, *Szabó Sándor* testületi tagok képviselték. Az idei látogatás annyiban is különleges volt, hogy e hétvégén ünnepeltük a falu önállóságának huszadik évfordulóját.

Augusztus 26-án a Kibédi Falunapok rendezvénysorozat a község fennállásának 500. évfordulójára emelt emlékmű,

majd a 105 éve született *Madaras Gábor* nótáénekes szobrának megkoszorúzásával vette kezdetét. Az érdeklődők megtekinthették *Bischofné Hesinger Katalin* festmény kiállítását, bepillantást nyerhettek versesköteteibe.

Ezt követően a résztvevők a futballpályán felállított rendezvényterre vonultak, ahol az ünnepély, majd az „Énekszóval nótaszóval a Küküllő partján” c. kulturális rendezvény vette kezdetét. Megnyitó beszédében *Dósa Sándor*, Kibéd polgármestere köszöntötte az egybegyűlteket. Beszédet mondott *Péter Ferenc*, a Maros Megyei

(Folytatás a 2. oldalon)



A diszvendégek az ünnepi megemlékezésen.

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

AUTÓKLÍMA TÖLTÉS

NEM FÚJJA A HIDEGET AZ AUTÓD KLÍMÁJA?

ÚJ ÉS RÉGI GÁZ TÖLTÉSE

SZIVÁRGÁS VIZSGÁLAT

OSTROM
AUTÓKOZMETIKA

Zalalövő | Kölcsey u. 13.
0630 703 46 82

Zalalövőiek Kibéd testvértelepülésén

(Folytatás az 1. oldalról)
tanács elnöke, *Barna Károly*, Szatymaz polgármestere és Gyarmati Antal Zalalövő polgármestere.

Önálló községi státuszát 20 évvel ezelőtt kapta vissza Kibéd. Az addig *Makfalvához* tartozó településen élők úgy érezték, hogy szinte minden fejlesztési pénz a községek központnak jutott, a többi hozzá tartozó településnek kevés maradt. Úgy gondolták, hogy ha önálló település lesz, akkor Kibéd sorsa más irányt vehet, ezért fiatalos lendülettel, tenni akarással látta hozzá a különválásba és a 2003. évi leválást követően a munkába. Húsz éve azzal az elhatározással indultak el önálló településként, hogy megbizonyítják: meg tudnak állni a lábukon, és úgy fog fejlődni Kibéd, hogy büszkének lesznek rá az ott lakók. Az eredmények azt igazolják jól döntöttek, és jól gazdálkodtak a lehetőségeikkel. Kibéd óriási fejlődésen ment át az elmúlt 20 évben: óvoda, iskola, egészségügyi köz-

pont épült, megújult a művelődési ház, az önkormányzati hivatal, lelátó és öltöző épült a sportpályán, utcákat aszfaltoztak, és még folytathatnánk a sort.

A köszöntő beszédek elhangzása után *Mátyus Ilona* ünnepélyes diszpolgári címet vehetett át, melyet az önkormányzat „a magyar nemzeti identitás megőrzéséért folytatott önzetlen munkásságáért” ítélte meg számára. Majd színvonalas kulturális műsor következett, melyen felléptek a kibédi *Mátyus István Általános Iskola* diákjai, a zalalövői *Radics Petra* és az *Ezüstlile Néptánc* csoport, a *Szatymazi citerazenekar*, a kibédi *Ifi Zenekar*, a *Muzsikus lelkek*. A szombati műsort táncház zárta.

A vasárnap az új kenyér tiszteletére tartott istentisztelettel kezdődött. Ebédet követően vetélkedővel, futballtornával és bográcsozással tették érdekessé a délutánt. Este szabadtéri koncertek szórakoztatták a közönséget, ahol fellépett



A Kibédi Mátyus István Általános Iskola tanulóinak néptánc produkciója.

a *Csinibabák*, *Dred* és *Doris*, *Dj. Szatmári* és *Szakos Andi*.

A vasárnapi programok között szerepelt egy egyeztetés, mely során a jelenlévők áttekintették a települések együttműködésének további lehetőségeit.

A zalalövői delegáció tagjai bepillantást nyerhettek az 1700 lelkes Kibéd közösségi életébe, megtapasztalhatták az összefogásukat, vendégszeretetüket, ked-

vességüket, és azt, hogy miként őrzik magyarságukat Erdély szívében. Köszönet érte, hogy együtt ünnepelhettünk!

Zalalövő Város Önkormányzata 1.000.000 Ft támogatást nyert a *Bethlen Gábor Alapkezelő* által közösségi és gazdasági testvértelepülési programok és együttműködések támogatására kiírt felhívásra, melyet a testvértelepülés program megvalósítására fordított.

Önkormányzati hírek Zalalövőről

Zalalövő Város Önkormányzatának a július-augusztusi időszakban történt döntéseiről, az önkormányzat munkájáról, a rendkívüli üléseken hozott legfontosabb döntéseiről kívánom tájékoztatni Zalalövő város lakosságát.

A „Belterületi közút fejlesztése Zalalövön” című (Rákóczi utca felújítása) TOP PLUSZ-1.2.3-21-ZA1-2022-00003 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó kivitelezési munkák elvégzésére beérkezett ajánlatokat elbírálta a testület. A kivitelezés szeptember elején befejeződött. A testület az iskola és a hivatal épülete előtti, illetve a „Divat Aruház” előtti terület térkövezésére is kért

ajánlatokat, és úgy döntött, hogy elvégezteti a munkálatokat szeptember közepéig.

Döntött a testület az irsapusztai közösségi házban lévő nagyméretű cserépkályha átrakásáról, felújításáról, mely szükségessé vált az elhasználódás miatt. Az újraépítés mellett a rostélyok, ajtók, samott téglák cseréjére is sor kerül.

A testület szerződést kötött a gencsapáti székhelyű STAR-Laguna Bt.-vel a közigazgatási területén talált problémás, kóbor állatok elszállítására a törvényileg előírt karantén idejére történő biztonságos elhelyezésével, ellátásával. A városban egyre több esetben okoznak gondot a gazdátlanul kóborló

ebek, melyek veszélyeztetik a közlekedőket. E probléma megoldására, illetve a jogszabályi előírás teljesítése érdekében történt a szerződés a fenti céggel.

2023. július 1-jétől fokozottan vigyázni kell az ebtulajdonosoknak, hogy az állatok ne legyenek szabadon a közterületen, mivel jelzést követően begyűjtik és elszállítják. Abban az esetben, ha kóbor állatról van szó és annak tulajdonosát mikrochip vagy más információk alapján sikerül beazonosítani, akkor az önkormányzati hivatal jogosult a tulajdonossal szembeni eljárás lefolytatására, melynek a keletkezett költségek megtérítése mellett még pénzbírság is a következménye. A zárlat letelével, amennyiben a tulajdonos nem jelentkezik az állataért, a szolgáltató szabadon rendelkezhet az állattal.

Az önkormányzat támogatásával és előfinanszírozásával felújításra került a budafai közösségi épület tetőszerkezete, a csapadékvíz-elvezető rendszer. Kialakításra került egy előtető, valamint a régi nedves vakolat eltávolítására is sor került. A beruházásra 6 millió forintot támogatást kapott a Göcsej-Zalamente Leader Egyesület által kiírt pályázaton a Budaféért Kulturális és Hagyományörző Egyesület, melyhez az

önkormányzat mintegy 2 millió forint saját erőt biztosított. Köszönjük a felújításban résztvevő önkéntes segítők munkáját.

Folyamatban van a zalapataki ravatalozó felújítása, mely munkálatokat 2023 október 31-ig kívánunk befejezni.

A testület döntött az idei lomtalanítás megrendeléséről, melynek októberi időpontjáról a lakosságot külön tájékoztatni fogja.

Szeptember hónapban az önkormányzat három projektjének kivitelezési munkálatai is befejeződnek: a művelődési központ energetikai felújítása, a fent említett Rákóczi utca aszfaltozása és a belterületi csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása.

Következő projektünk a 2. sz. háziorvosi rendelő, a gyermekorvosi és védőnői rendelő belső felújítása lesz, melynek munkálatai a beszerzésre kiírt ajánlatok elbírálását követően kezdődhetnek.

Sikeres pályázat révén, 1 millió forint támogatással lehetővé vált, hogy zalalövői delegáció utazzon Kibéd testvértelepülésre, hogy együtt ünnepeljük a község 20 éves önállóságát. A látogatásra augusztus 25-27-én került sor.

Gyarmati Antal
polgármester



Felújítás alatt a zalapataki temető ravatalozója.

Vonzotta a közigazgatás szerteágazó területe

Beszélgetés a Keszthelyi Járási Hivatal új vezetőjével

Zala vármegye főispánja, dr. Sifter Rózsa javaslatára, 2023. augusztus 1. napjától dr. Palotayné dr. Czákó Annamária-t nevezte ki a Zala Vármegyei Kormányhivatal Keszthelyi Járási Hivatalának hivatalvezetőjévé dr. György István, területi közigazgatásért felelős államtitkár.

Dr. Palotayné dr. Czákó Annamária 2015. május 15-én áthelyezéssel került a kormányhivatal állományába. Közigazgatásban történő elhelyezkedését megelőzően ügyvédként, ügyvédi irodában dolgozott. 2003-ban szakjogászi végzettséget szerzett, majd 2004-ben jogi szakvizsgát tett, 2018. január 1-jétől kamarai jogtanácsos. 2017. június 1. napjától töltötte be a Keszthelyi Járási Hivatal hivatalvezető-helyettesi, egyben a hatósági és gyámügyi szakterület osztályvezetői pozícióját. A járási hivatal korábbi vezetője 2022. november 1. óta a Zala Vármegyei Kormányhivatal főigazgatói teendőit látja el.

Az új keszthelyi hivatalvezetővel beszélgettünk.

– Ön egy Borsod-Abauj-Zemplén vármegyei kisvárosban, Szikszón született. Hol végezte alsóbb iskoláit?

– Az általános iskolát szülővárosomban végeztem, s mivel keresztény, értelmiségi családból származom, a gimnáziumi tanulmányaimat a debreceni Svetits Katolikus Leánygimnáziumban kezdtem meg. A honvágy azonban egy idő után hazahúzta a szívem, így az érettségi vizsgát már a miskolci Kossuth Lajos Gimnáziumban tettem le.

– A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog és Államtudományi Karán vette át első diplomáját, majd több szakképesítést is szerzett. Hogy került Zalába?

– Férjammal Budapesten éltünk és amikor megszületett a kisfiunk, úgy döntöttünk, hogy a város nyüzsgését hátrahagyva, családi életünket egy egészségesebb, kiegyensúlyozottabb vidéki környezet-



Az új keszthelyi hivatalvezető (jobbról) dr. Sifter Rózsa főispánnal.

ben folytatjuk. Férjem itt töltötte gyermekkorát nyarait, tehát számára a vidék nem volt ismeretlen. A zalai táj szépsége elbűvölő, lakói kedvessége és vendégszeretete pedig marasztaló volt.

– Dolgozott ügyvédként is. Mi vonzotta mégis a közigazgatás, az államigazgatás területére?

– Szüleim ügyvédek és a testvéreim is jogi pályát választottak maguknak. Sokszor előfordult, hogy szüleim ott-hon is a szakmájukról beszélgettek és legtöbb barátjuk szintén jogász, ügyvéd. Az ügyvédi pálya tehát magától értetődő volt. Szerettem a szakmát, az ügyfelek képviselőletét a tárgyalóterem világát, de a családban senki sem dolgozott eddig a közigazgatás területén, ezért amolyan ismeretlen területként kihívást kerestem benne.

– A közigazgatás, államigazgatás melyik területe érdekli leginkább?

– Nem tudnék csak egy szakterületet megjelölni, mert mindegyik izgalmas és érdekes a maga módján. Ingatlanforgalmi szakjogászként említeném az ingatlan-nyilvántartást, mely időszerű és nagy változások előtt áll most, tekintettel az elektronikus ingatlan-nyilvántartás bevezetésére. Vágy az építésügyet, mely járásunk Balaton-parti fekvése miatt kiemelt jelentőségű. De említeném a számos kihívást és érzékeny odafigyelést kívánó gyámhatósági szakterületet, vagy a pandémia miatt kü-

lönösen fókuszba került népegészségügyi feladatokat és a szolgáltató államot leginkább megjelenítő Kormányablak ügyeket is. A közigazgatás számos területén dolgoztam és azt kell, hogy mondjam, mindig az érdekelt a legjobban, ahol éppen voltam és az tett kíváncsivá, amit még nem ismertem.

– Magánélete? Család?

– Mint említettem, a családban sok a jogász, férjem is az. A festői szépségű Balatonyörökön élünk, két gyermekünk van. Fiunk 16 éves, gimnáziumi tanulmányait végzi, lányunk 12 éves és még általános iskolás.

– Kedvenc időtöltése? Úgy tudjuk, hogy a tenisz is ezek közé tartozik... Ott lesz a szeptemberi, keszthelyi Davis-kupa mérkőzésen?

– Kedvenc időtöltéseim közé tartozik az olvasás. Minden évben izgalommal várom a könyvfesztivált, az ünnepi könyvhetet, a legújabb könyves megjelenéseket. És valóban nagyon szeretem a teniszt is, hiszen családban minden tagja aktívan teniszeznek, fiunk egy időben versenyszerűen játszott és szép eredményeket ért el. Nagy örömmel vettük, hogy idén városunkban rendezik meg a Davis-kupát és természetesen az elsők között váltottunk jegyet a rendezvényre. Izgalommal várjuk, hogy szurkolhassunk a magyar válogatott csapatnak a Világdöntő selejtezőjébe való feljutásért.

z.t.

Tájékoztatás időpontfoglaló rendszer bevezetéséről

A Miniszterelnökség kezdeményezésére továbbfejlesztették a Kormányhivatali Központi Időpontfoglaló Alkalmazást (KHKIA). A KHKIA rendszer lehetővé teszi az ügyfelek számára az egyes ügykörökre történő előzetes bejelentkezést és időpontfoglalást az előzetesen kijelölt földhivatali, egészségpénztári ügyfélszolgálatokon, valamint a közlekedésfelügyeleti vizsgasorokon.

A közlekedésfelügyeleti vizsgasorok esetében az időpontfoglalás az ügyfelek számára kötelező, melyet 2023. június 28-tól a <https://khkia.kh.gov.hu> oldalon, az ügyfélkapuval történő belépéssel elérhető internetes felületen keresztül lehetséges megtenni a Zalaegerszeg, Zrínyi út 101/a szám alatt működő vizsgaállomásra. A vizsgaállomáson jelenleg csak készpénzes fizetés lehetséges.

Fontos tudni továbbá, hogy a közúti járművek műszaki vizsgáztatására történt időpontfoglalás véglegesítése után nincs lehetőség a rögzített

adatok módosítására, illetve a foglalás törlésére. Vizsgára kizárólag csak a foglaláskor berögzített alvázszámú járművel lehet megjelenni.

A „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t felett” és a „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t alatt” megnevezésű ügykörök esetében a foglalás véglegesítéséhez szükséges a forgalmi engedély minden lapjának, valamint a jármű tulajdonjogát igazoló dokumentumnak a feltöltése is. Új járművek esetében a forgalmi engedély helyett a jármű műbizonylatát, az úgynevezett CoC okmányt kell mellékelni. (Elfogadható formátumok: pdf vagy jpg kiterjesztés). Nem beazonosítható dokumentumok csatolása esetén a foglalás törlésre kerül.

Szükséges továbbá bemutatni a műszaki vizsgálatra szánt jármű származási és tulajdonszerzési okmányait, valamint a műszaki igazolásait eredetiben.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

Pataka-hegyi búcsú

A hagyományok szerint *Zalalövön* augusztus 20-án rendezte meg a *Zalalövői Borbarát Kör Egyesület* a Pataka-hegyi búcsút, mely alkalomból megemlékeztek az államalapításról és Szent István királyról, valamint az Új kenyér ünnepről. Az augusztus 20-i rendezvény labdarúgóturnával kezdődött. A délelőtti vidám hangulatú mérkőzésen a helyi Pataka-hegyi és Pacsa-hegyi baráti társaságok csaptak össze, mely végül szoros küzdelemben a Pacsa-hegyi csapat 4-2-es győzelmével végződött.

Idén jeles évfordulót is ünnepeltek, hiszen a hegyi gazdák 50 éve tartottak ezen a helyen először a búcsút, melynek tiszteletére állították a kőkeresztet, mely azóta is ott áll. Ezen a helyen minden évben a búcsú alkalmával ünnepre, szentmise-re gyűlnek össze, melyet ezúttal *Páli Zoltán* zalalövői főtisztelendő celebrált, és megáldotta az új kenyeret, melyet szétosztottak a vendégek között.

A Pataka-hegyi búcsú történetéről *Németh Zoltán*, a Zalalövői Borbarát Kör Egyesület tagja beszélt, majd *Tornyos Sándor* mondott verset a kereszt tiszteletére. Az ünnepi szentmisét és a megemlékezés követően *Gyarmati Antal* polgármester köszöntötte az összegyűlteket, méltatta az államalapítást és Szent István tevékenységét. Az 50 éves évforduló alkalmából a hegyi gazdák segítségével felújították a kőkeresztet, melyet az ünnepi szentmise után Zalalövő plébánosa megáldott. Délután kulturális műsor (*Radics Petra*, *Ezüstlile Néptáncsoport*, *Budafai Gyöngyszemei* és *Tuboly Viki* előadása) szórakoztatta a résztvevőket.

A műsor közben a bagolytúrák eredményhirdetésére is sort kerítettek. Este *Kovács Miklós* gitáros műsora várta az érdeklődőket a táborúzz mellett. A napot szabadtéri bál zárta *Pungor Gábor* közreműködésével.

SZ.K.K.



A Pataka-hegyi búcsú.



A Pataka-hegyi kőkereszt megáldása.

Kavalkád tábor Zalalövön

Az idei nyári szünet utolsó Erzsébet-tábor, a Kavalkád tábor az augusztus 7-11-ig zajlott a *Zalalövői Általános Iskolában* 31 gyermek részvételével. A tábor keretében a sport, az egészséges életmód, a környezettudatosság és a természeti értékeink, a hagyományörzés, a kézművesség, az önismeret és a közösségépítés témáihoz kapcsolódó színes programokkal készültek a táborvezető pedagógusok. A táborlakók megtanulták az Erzsébet dalt, egész napos Pataka-hegyi kincskereső túrán és gazdaolimpián vettek részt, a mesevetélkedőn „7 próbát” kellett kiállniuk. A kézműves foglalkozásokon vasalható gyöngykepek, aszfaltrajzok, képkeretbe foglalt csapatképek készültek.

Nagy hangsúlyt fektettek a mozgásos tevékenységekre: a gyerekek váltó-és sorversenyeken mérték össze ügyességüket, táncos foglalkozáson a zumba alaplépéseivel ismerkedtek, darts versenyt rendeztek.

A csütörtöki nap a kirándulás jegyében telt: a délelőtti csoport a Kis-Balaton Látogatóközpontban töltötte, ahol egy interaktív kiállításon keresztül megismerkedtek a Kis-Balaton élővilágával, a délutáni túrán pedig megtekintették a Fekete István Emlékházat és a Matulakunyhót. A tábor az elnevezésének megfelelően gazdag programkavalkádot biztosított a kis táborlakók számára a vakáció idején, számos tartalmas kapcsolódási lehetőséggel segítette a szabadidő hasznos eltöltését.

K.M.



A Kavalkád tábor résztvevői játék közben a Patakai-hegyen.

Hagyományörző tábor



A hagyományörző tábor résztvevői.

A „*Salla*” Művelődési Központ több éve szervezi meg napközis Erzsébet-táborait, melyre az idén is sikeresen pályázott. Augusztus első hetében 23 táborozó érkezett az intézménybe.

Élménydús programok várták a gyerekeket, mely során közösségfejlesztő játékok erősítették önismeretüket. A gyerekek szakoktató pedagógus, *Szommer Mónika* segítségével betekintést nyerhettek a népi játék világába, ahol tánc- és daltanulók tette izgalmassá a foglalkozásokat.

Különböző kézműves lehetőségek erősítették kézügyességüket, így kiemelendő a nezelezés technikájának elsajátítása, mely során *Góczán Judit*, a Zalaegerszegi Göcsej Tudásközpont kézművese avatta be a gyerekeket a színes gyapjúkarkötők készítésének

mesterségébe. Az ebéd utáni relaxációs csendes pihenő nagy kedvencé vált, ahol halk zene, mese pihentette a délelőtti izgalmas perceit. Mint minden évben a szerdai nap a kirándulásé volt, így Kerka-menti utazáson vehettek részt a táborlakók. *Lovásiban* a macimúzeum, *Szécsiszigeten* az Andrássy-Szapáry kastély, bivalyrezervátum, Kerka Vízialom, *Pákán* ebéd, majd az Óveges emlékház adott tartalmas élményt a gyerekeknek, akik érdeklődve hallgattak a híres fizikus professzor kísérleteiről. A táborban volt időbőven sportjátékokra, több forduló dartsversenyre, csocsóra, pingpongra, sőt egy kvízvetélkedőn is részt vehettek a táborozók, ahol a hét során elhangzott népi hagyományokkal kapcsolatos kérdésekre válaszoltak.

B.H.K.

Együttműködés a pécsi tudományegyetem és a Balance Medical Center között



Fotó: Zala Vármegyei Önkormányzat

A kutatás és oktatás megvalósítására legalább két év áll rendelkezésre.

A Lenti Egészségközpont a Pécsi Tudományegyetemmel és a Grazi Károly-Ferenc Egyetemmel közösen, egy határon átnyúló osztrák-magyar pályázat keretében működik együtt, ahol a két egyetem tudásbázisa és a Balance Medical Center kiváló munkatársai a biztosíték arra, hogy mások számára is példaértékű együttműködés jöjjön létre. Ehhez jellegű szakmai háttérrel a zalaegerszegi Szent Rafael Kórház nyújtja – tájékoztatott dr. Pál Attila, a

Zala Vármegyei Közgyűlés elnöke.

– A pályázat beadása ez év szeptemberben megtörténik, pozitív elbírálás esetén pedig 2024 tavaszán kezdődhet az érdemi munka. A kutatás és oktatás megvalósítására legalább két év áll rendelkezésre – mondta az elnök.

Dr. Szolnoki Nikolett, a Balance Medical Center orvosigazgatója, hiperbár oxigénterápiás orvos elmondta, hogy idén tavasszal a Grazi Egyetem

vezető professzora látogatott el Lentibe, most pedig a Pécsi Tudományegyetemről érkeztek szakemberek, hogy megismerjék a központ hiperbár oxigénterápiás részlegét.

– A hiperbár oxigénterápia az orvostudomány speciális ága, lényege, hogy magasan nyomású kesztonkamrában 100 százalék oxigénlégzés történik – magyarázta az orvosigazgató az eljárásról, melynek élettani hatásai közé többek között sejtregeneráció, hajsztálér-újraépülés és gyulladáscsökkentés

tartozik, ezért elhúzódó sebgyógyulás és csontfolyamatok terápiájára, műtétek utáni felépülésre, stroke, akut fülzúgás, post covid tünetegyüttes kezelésére használható.

A jövő orvosai előadás és gyakorlat keretében ismerhetik meg a hiperbár oxigénterápia működését és alkalmazását. A grazi kollégák kezdeményezésére pedig a Balance Medical Center post-COVID kutatásban vesz részt jövőre, az ezzel kapcsolatos előkészületek előrehaladott állapotban vannak.

Ízes Göcsej folkpiknik



Fotó: Zala Vármegyei Önkormányzat

Pácsonyi Imre a hagyományörzés fontosságát emelte ki.

Zalaszentgyörgyön Buday Mihály festőművész a Zalaszentgyörgyi Néptáncegyüttesel karöltve álmolta meg az Ízes Göcsej folkpikniket. Süttött-főzött szinte az egész falu a sportpálya mellett felállított, raklapokkal parkettázott konyhasátorban. A rendezvény résztvevőit elsőként Kovács Dezső polgármester és Kiss Molnár István szervező, majd Vigh László országgyűlési képviselő és Pácsonyi Imre, a vármegyei közgyűlés alelnöke köszöntötte. Pácsonyi Imre úgy fogalmazott: az ízes szó azt is jelenti, hogy rendhagyó jellegzetességével magára felhívja a figyelmet, és egyediséget teremt. Ilyen az is, aki hordozza nyelvében, kultúrájában a tájegysége, szülővidéke jellegzetességeit. Az Ízes Göcsej méltó ehhez, mert segít megőrizni a hagyományainkat élő mivoltukban.

A rendezvényen húsféle, tájjellegű étel készült, amelyek között szerepelt a kukoricamálé szilvalekvárral, de nem hiányzott a próza és a dődölle sem. A választékot a csevapsicsa is gazdagította, ugyanis a folkpikniken bemutatkozott a Vas megyei Szentpéterfáról a Gradišće Horvát Kulturális Egyesület táncsoportja és zenekara. Rajtuk kívül a hangulatról számos fellépő gondoskodott, egyebek mellett a Generációk Táncegyüttes, a grúz népzenei játékos, ám magyar Vardis Kucha együttes is, a Csádé zenekar, és az estébe hajló programot Berecz András mesemondó is gazdagította. A repertoár Kiss Molnár István táncpedagógus érdemének is tekinthető, aki a Kiss István György Népművészeti Hagyományörző Alapítványt képviselve kapcsolódott be a szervezésbe.

GÖCSEJ nyomda
szívesen, bármikor, és szívesen!

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórlapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációinkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

FARKAS PÁLINKA
Híngaricum

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l
Nálam az 40-50 l pálínkához a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.
Mert a minőségi, jó, zamatos pálínkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálínkáfőző mester
Nagy lengyel
Telefon: 30/586-3090

FARKAS PÁLINKA
Zala megye pálínkája

Európa legkorszerűbb harckocsigyára épült meg Zalaegerszegen

Az ünnepélyes gyáratóval augusztus 18-án megkezdte a termelést a német *Rheinmetall* vállalat zalaegerszegi üzeme az északi ipari parkban. A cégcsoporton belül világrekord gyorsasággal épült meg Európa legmodernebb és legkiválóbb harckocsigyára, amely kimagasló védelmi képességeket ad Magyarországnak. A rendezvényen *Armin Papperger*, a Rheinmetall elnöke és *Orbán Viktor* miniszterelnök mondott beszédet, jelen volt továbbá *Szalay-Bobrovniczky Kristóf* honvédelmi miniszter, *Pintér Sándor* belügyminiszter, *Palkovics László* elnök-vezérigazgató és számos ország nagykövete, valamint a nemzetközi üzleti partnerek képviselői.

Armin Papperger kifejtette: Magyarország része az európai légvédelmi kezdeményezésnek, megvan a képesség és a kapacitás arra, hogy itt légvédelmi fegyvereket és löszereket is gyártsanak. „Készen állunk arra, hogy Magyarország lényeges szereplője legyen az európai védelmi iparnak” – jelezte a Rheinmetall elnöke.

Az eseményen résztvevő mintegy 200 meghívott, a védelemiparban és a Lynx-projektben érdekelt hazai és a partnernemzetek képviselői és politikusok előtt együttműködési megállapodást írt alá Szal-

ay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter és Armin Papperger. Ennek értelmében a Rheinmetall Italia SpA, az izraeli UVision Air Ltd. és a magyar állam vegyesvállalatot hoz létre távirányítású precíziós löszerek gyártására, beszerzésére.

A zalaegerszegi harcjárműgyár átadóünnepségének végén Orbán Viktor és Armin Papperger egy-egy gomb megnyomásával szimbolikusan is elindította a gyártást.

– A 60 milliárd forint értékű beruházással felépült 30 ezer négyzetméteres új gyár 500 új munkahelyet teremtett, és jelentős helyi iparüzési adóbefizetéssel járul majd hozzá városunk működéséhez – mondta a Zalatáj Kiadónak Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere. – Az elmúlt években folyamatosan fejlődött városunk gazdasága. Amikor 2014-ben a jelenlegi városvezetés megkezdte a munkát, első és legfontosabb feladatának a gazdaság fejlesztését és az új munkahelyek létrehozását tartotta. Az elmúlt 9 évben több tízmilliárd forint értékben valósultak meg beruházások és 4.400 új munkahely jött létre. A munkanélküliség aránya a 2014-es 7,5 százalékról 2023-ra 2,5 százalékra csökkent. A város helyi iparüzési adóbevétele (a gazdaság fejlődésének egyik legjobb



Fotó: zalaegerszeg.hu/seres

Orbán Viktor és Balaicz Zoltán kézfogása az átadáson.



Fotó: MTI/Koszticsák Szilárd

A zalaegerszegi gyár.

fokmérője) több, mint duplájára nőtt: 2014: 3 milliárd Ft, 2019: 4,5 milliárd Ft, 2023: elérheti a 7 milliárd Ft-ot. Az eddigi információink alapján 2024 végéig további 1.700 új munkahely jön még létre. Olyan gaz-

dasági ökoszisztéma alakul ki Zalaegerszegen, ahol jelen van és összekapcsolódik a termelés, a kutatás-fejlesztés, az innováció, a szakképzés, az egyetemi oktatás, valamint a különféle szolgáltatások.

A zöld-fehér ZTE-bajnokcsapat

Az 55 évvel ezelőtti siker története

1968-ban a ZTE labdarúgócsapata bajnok lett az NB II Nyugati-csoportjában, s így feljutott az NB I B-be.

A 55 évvel ezelőtti siker részleteit felidéző kiadványunk ismét kapható szerkesztőségünkben.

A Bajnokcsapat 1968 című albumunk 1500 forintért megvásárolható szerkesztőségünkben (Zalaegerszeg, Kossuthlányi tér 1/B. 1/3, hétköznap 8-12 óráig), vagy postai utánvétellel.

Ugyanitt további ZTE-sikereket megörökítő kötetek is kaphatók.

Érdeklődni a zalatajkiado@gmail.com, zalataj@zel-



kanet.hu e-mail címen, vagy a 92/596-936-os telefonszámon lehet hétköznap 8-12 óráig.

**TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Közösségi alkotó napok Hagyárosböröndön

2023. augusztus 2. hetében, immár 7. éve került megrendezésre *Hagyárosböröndön* az egy héten át tartó – közösségekben végzett – alkotótevékenység. A szervezők által kínált kézműves, alkotó tevékenységek minden évben, így az idén is nagyon változatosak voltak.

A 2023.-as évben a Közösségi Alkotó Napokra a *Hagyárosböröndért Egyesület* és *Hagyárosbörönd Község Önkormányzatának* közreműködésével került sor. Az egyesület még 2022 évben pályázott a Nemzeti Együttműködési Alap Közösségi Környezet kollégiuma által meghirdetett NEAG-KP-1/2023/s. kódszámú pályázati kiírásra, mely alapján 350 ezer forint támogatásban részesült e program megvalósítására. A támogatásból az alkotáshoz szükséges alapanyagok, valamint a foglalkozásokat tartó mesteremberek díjazása került finanszírozásra.

Az alkotónapokon jellemzően 20 fő körüli alkotó tevékenykedett, a résztvevők számára ingyenes programon. Hétfőn első programként süthető gyurmából medálok, fülbevalók és fali függődíszek készültek. Nagy sikere volt idén a gyöngynek, melyből különböző fűzött állatkák formálódtak, vagy éppen nyakláncként, vagy karkötőként csinosították az ügyeskedőket. A keddi napon a fő szerepet az agyag kapta. Mindenki kipróbálta a korongozást. A szakmai iránymutatást *Horváth Csaba* fazekas

nyújtotta, akinek segítségével a rutintalan kezek között is csinos kis edények születtek. Többben vékony agyaglapból kisebb díszeket, illetve tárgyakat formáltak. A szerdai napon *Nagy Béla* börműves és fafaragó mester iránymutatásával készültek a bőrkarkötők, illetve a nyakba akasztható kis pénztárcák. A résztvevők megismerkedtek a bőrs munkához szükséges eszközökkel is. A héten lehetőség volt még nemezelní, melynek során szép, színes tulipánok készültek.



Az alkotók a munkáikkal.

A korábbi alkotó heteken már többször is volt alkalom a kosárfonás rejtelseit felfedezni. Az idén egy nagyon érdekes alapanyagból, a peddignádból készültek ilyen munkák. Úgy tűnt, a kosárfonás is olyan, mint a biciklizés, aki egyszer már megtanulta, nem felejtí el. Természetesen itt is mindig lehet újat tanulni.

A festés is kedvelt tevékenység volt, kis dobozok, és más fa tárgyak szépültek, hogy a lakás díszéivé válhassanak.

Az alkotó napok résztvevői boldogan, elégedetten nézték végig a héten készült munkákból rögtönzött kiállítást, és már örömmel várják a következő évi közös alkotási lehetőségeket.

Varga Katalin
polgármester

Egyházi események Hagyárosböröndön

Augusztus hónapban több nagyobb egyházi esemény is történt *Hagyárosböröndön*. Az első hétvégén – augusztus 6.-án került sor a Böröndi településrészt hagyományos búcsújára, melynek ünnepi szentmiséjét a község „Urunk színeváltozása” templomában *Farkas László* plébános mutatta be.

Az ezt követő hétvégén – augusztus 13.-án – zarándoklaton vehettek részt a hívők. A meghirdetett programon a településről kb. 15 fő vett részt. A zarándoklat célja a *pusztacsatári kegytemplom* volt, ahol fatimai engesztelés keretében 17 órától imaórára, 18 órakor pedig szentmisére került sor. Az esemény vendége *Pongrácz Benedek* diakónus volt.

A következő hétvégén – augusztus 20.-án – a helyi egy-

házközségi közösség felhívására 25 fő indult ismét zarándoklatra. A résztvevők a helyi templomnál gyülekeztek, ahonnan a menet 9 óra 45 perckor indult. Az 1 órás gyalogutat ugyancsak megnehezítették a szúnyogok, melyek szaporodásának rendkívül kedvezett az elmúlt időszak csapadékos időjárása, és ezért most tömegesen jelentek meg a zarándokok körül. A rendkívüli az volt, hogy a kegyhelyhez érve a szúnyogok hirtelen eltűntek, és még az árnyékokban sem zaklatták a híveket.

A szentmise 11 órakor kezdődött, melynek vendége *Fekete Szabolcs Benedek* segédpüspök volt. 14 órakor került sor a litániára és a zarándokok búcsúztatására.

Varga Katalin
polgármester



A pusztacsatári zarándoklat.

Festménykiállítás Zalalövön



A kiállítás megnyitója.

A „Salla” Művelődési Központban „A művészet határok nélkül” című kiállítás nyílt meg augusztus 1-jén, melyet *Gyarmati Antal* polgármester ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A megnyitón a *Farra d' Isonzóból* érkezett táborozó gyermekek is részt vettek.

A kiállítás az 1979-ben alakult „Mazzini” *Endas Kulturális Kör* tagjainak alkotásait mutatta be. A csoport eleinte kiállítások, festészeti és versmondó találkozók, regionális

rendezvények, régiók közötti kulturális cserék szervezésével foglalkozott, majd határon túlra is szerveztek találkozokat. Így 1985-ben jött létre a kulturális kapcsolat Szlovéniával és Horvátországgal, azt idén pedig Magyarországon Zalalövővel, *Farra d' Isonzó* testvérvárosával. A kiállításon többféle stílus, irányzat mutatkozott meg, hiszen 12 festő alkotása került bemutatásra augusztus végéig.

SZ.K.K.



SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

Testvértelepülési találkozó Zalalövön

Idén Zalalövő adott otthont a 2010-től zajló testvértelepülési találkozóknak, melyen *Farra d'Isonzo* és a zalai kisváros gyermekei vettek részt. A hat gyermek és 2 kísérő a zalalövői gyerekek és családok vendégszeretét élvezte, napközben pedig a Zalalövői Általános Iskola két pedagógusának – *Salamonné Herman Eszter*, *Teperics Valéria* – irányításával vettek részt különböző programokon.

Első nap ott voltak a „Művészet határok nélkül” című, Farra és környékbeli festők kiállításának megnyitóján. Megismerkedtek a település nevezetességeivel, a *Zalalövői Tájház Egyesület* tagjaival, töki pomposzt sütöttek kemencében, az

Ezüstlile néptáncgyűttes tagjai tánra hívták őket. A Kerecsen Hagyományörző és Kulturális Egyesület íjászkodásra és lengőtekészésre invitálta őket és perccet készített. *Zsilinszki András* kézművesfoglalkozást tartott számukra.

Egy nap a kirándulása volt, megtekintették a *szigligeti várat*, és kellemes órákat töltöttek a *Zobori Élményparkban*. A Romantik Kávézóban *Dervalics Csaba* jóvoltából, *Czendrei László* segítségével tekézték, szombaton délelőtt pedig *Zalaegerszege*n voltak.

Minden nap 16 óra után a családok szerveztek emlékeztető programokat a vendégeknek.

Ezúton is megköszönöm valamennyi segítőknek, támoga-



A Zobori Kalandparkban.

tónak, a fogadó családoknak – *Fekete József*, *Grózinger János*, *Járfás Csaba*, *Szabó József*, *Székely Szabolcs*, *Zsidó Mirjam* és családjaiknak –, hogy méltó módon tudtuk vendégül látni a *Pierino Blasig* és *Morgan Baliviera* önkormányzati képviselő

urak által szervezett, illetve kísért gyermekeket.

A visszainduláskor *Pierino Blasig* barátunk a program folytatását ígerte, jövőre Farrába várják a zalalövői gyermekeket.

Gyarmati Antal

A huszonnyolcadik Zalacsébi Falunapok

Augusztus első hétfőjén 28. alkalommal került megrendezésre a *Zalacsébi Falunapok*. Rendhagyónak mondható az idei rendezvény a csapadékos időjárásnak köszönhetően. Olyan már előfordult korábban is, hogy egy-egy zápor frissítette a programra kilátogatókat, de hogy a rendezvénysorozat három napja alatt végig a csapadékos időjárás kísérte a programokat, ilyenre talán még példa sem volt. Éppen ezért a pénteki napra szervezett „Csébi Futam” és az azt követő utcabál sem került megrendezésre. A tervek szerint egy kora őszi hétfőgén tartják meg a két elmaradt, sokak által várt programot.

A szombati nap eseményei a sportpályán felállított rendezvényátorban a meghirdetettek szerint megrendezésre kerültek. 16 órakor *Erdei Csaba* polgármester köszöntötte a rendezvény díszvendégeit, *Csebi Pogány Pétert*, akinek családi krónikája évszázadokra visszamenőleg összefonódik a falu történetével, az Erdélyből érkezett *gyimesbükki* gyerekeket és kísérőiket, *Oltean Pétert* és *Bilibok Róbertet*, *Gyimesbükk* polgármesterét és alpolgármesterét.

A polgármester köszöntötte továbbá a tavaly óta a településen született babákat és szüleiket, a 18. életévüket betöltő fiatalokat, valamint a tele-

pülésre újonnan beköltözőket is.

A kulturális műsorok kezdete előtt a Zalacsébi Önkormányzat döntése alapján „Zalacsébért” kitüntető cím II. fokozatát kapta az év elején elhunyt *Gál István*, a településért végzett, önzetlen munkája elismeréséért, melyet özvegye vett át.

Az ezt követő kulturális műsorsorozatban a helyi és környékbeli fellépők produkcióit élvezhette a szépszájú publikum. Felléptek a zalacsébi ovisok, Major Sámuel és Major Simon, salomvári iskolások és a helyi Borsos család. 19 órától fantasztikus hangulatú *Krisz Rudi* koncerten, 20 órától pedig hajnalig tartó *András* bálban mozgathatták át tagjaikat a bálzók.

Vasárnap délelőtt a leginkább kisgyermekes családokat csalogató ringató és jóga programok a kultúrházban lettek megtartva. A délutánra szerve-

zett légvár, csillám tetoválás, hajfonás, agyagozás a sportpályára öltözőjének fedett taraszán, valamint az aszfaltos kosárlabda pályán zajlottak. Az időközben magát megemberelő időjárás lehetővé tette a *Magor Íjász Egyesület* bemutatóját, táltos dobolást is.

A délután kiemelkedő eseménye a rock klasszikus feldolgozásokat élőben játszó „megaTasi” zenekar koncertje volt, 21 órától pedig a „Frey” zenekar szórakoztatta a közönséget. Az eddigi évekhez hasonlóan a fél tízkor meggyújtott hangulatos tábortűz csábította maga köré a melegedni vágyókat. A rendkívüli időjárás próbára tette a szervezőket és a lebonyolításban aktívan résztvevőket egyaránt. Zalacséb Község Önkormányzata ezúton is szeretné megköszönni a sok önzetlen segítséget és támogatást a programsorozat szervezőinek.

Gál Roland



Fotó: Cséber József

A köszöntés pillanata.

Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.



HIRDETÉS

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

**Az orosz-ukrán háború kitörése óta
5100 Ukrajnából menekült gyermek jár
magyar iskolákba és óvodákba.**

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Díszpolgárok rendhagyó köszöntése

Azon ritka települések közé tartozunk, ahol kizárólag egyetlen címet, kitüntetést, díjat, stb. adnak át, illetve azon kevesek egyike, ahol a rendszerváltás óta mindössze négyet adományoztak, ez pedig a díszpolgári cím.

A 2023-as Bagodi Történelmi Játékokon sor került egy különleges „képtár megnyitására”. Annak első, egyúttal egyik legfontosabb momentumaként a község háza dísztermében lepleztük *Frimmel Gyula* grafikusművész díszpolgárainkról készített alkotásait.

Néhány mondatban mutassuk be őket a nagyközönség számára is, feltüntetve az átadás évét:

- 2010: *Polgár József*, Bagod első polgármestere, akinek köszönhetően már 1995 óta (nem hivatalosan 1994-től) fűzi test-

vértelepülési kapcsolat egymáshoz Bagodot és az innét 1000 km-re lévő német várost, Heilbad Heiligenstadt-ot, és *Bernard Beck*, a testvértelepülés első polgármestere (1990-2012), aki a mai napig motorja a kapcsolatnak, 1995-óta kb. 100 alkalommal járt már nálunk,

- 2015: *Mogyorósi József*, Bagod korábbi polgármestere (1994-2014), aki elévülhetetlen érdemeket szerzett településünk fejlődésében. Ő sajnos már nincs közöttünk, a rendezvényen felesége, Mogyorósi Józsefné képviselte,

- 2022: *Fatér László* korábbi alpolgármester (1994-2019), az ő támogatása mellett valósulhattak meg Bagod fejlesztései. Mogyorósi József nagy segítségével volt, ahogy a jelenlegi pol-



Ünneplők és ünnepelek...

gármesternek, Sipos Ferencnek is 2019-ig, amikor visszavonult a köztől. A leghosszabb ideig regnáló képviselőnk (1990-2019).

Az alkotások munkaidőben tekinthetők meg, ajánljuk szíves figyelmükbe.

Bagod Község Önkormányzata

Német focitábor Bagodban



Teljesítménymérés profi módon.

Ismét egy *bagodi* kuriózumról számolhatunk be az olvasóközönségnek: *önkormányzatunk* és az *Andráshida SC* együttműködésében a község 1000 km-re lévő német testvértelepüléséről érkező edző vezetésével focitábor került megrendezésre falunkban az U7-U11 korosztályok számára.

A *Benjamin Gassmann* – aki korábban dolgozott a *Dárdai Pál* nével fémjelzett Hertha BSC-nél, mint video-elemző – által vezetett futballiskolában 15 edző keze alatt, 16 csapatban, összesen 220 focista pallérozódik.

Minden előzetes várakozásunkat felülmúló sikerrel ért véget a tábor, ritkán látni ennyire csillogó szemeket akár a kisebb, akár a nagyobb korosztályoknál.

Az edző egyik legelső mondata végigkísérte a hetet: „*Mától egy csapat vagyunk!*”

Valóban igazán jó társaság jött össze, a nagyok vigyáztak a kisebbekre, egy nap kivételével az idő is kegyeibe fogadott minket, illetve mindenekelőtt: éljen a foci!

A gyerekek 6 feladtból álló felmérésen is részt vettek, ami képet adott jelenlegi állapotukról. E végrehajtandó feladatok vegyesek voltak, a német élvonalbeliek ötvöződtek a sztenderd feltérképezésekkel. Sőt, a szülők összegyűjtött kérdései alapján lehetőség volt egyéni konzultációra, tanácsadásra.

Ajándékként a résztvevők sportfelszerelést kaptak, mely sportmárkát számos nemzet sportolói viselték a nemrégiben véget ért Budapesti Atlétikai Világbajnokságon.

Bagod Község Önkormányzata

Nyári tábor Zalaháshágyon

Augusztus első hetében került megrendezésre *Zalaháshágyon* a község önkormányzata által szervezett gyermektábor. Az egyhetes rendezvényen 27, zömében a településen élő gyermek vett részt két pedagógus vezetésével és egy pedagógiai asszisztens segítségével.

Változatos programokat kínáltunk a résztvevőknek, volt kézműves foglalkozás, gyalogtúra Bakos-hegyre, ahol ügyességi feladatokat vártak rájuk. Autóbuszszal ellátogattunk a zalaegerszegi Göcseji Falumúzeumba és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeumba. Kerékpáros kirándulást szerveztünk az iskolásoknak, az óvodásokkal pedig buszszal érkezünk Szőcére, ahol az Őrségi Nemzeti Park munkatársai bemutatták nekünk a Szőcei Tőzegmohás Láprétet és Tanösvényt.

Nagy öröm számunkra, hogy minden évben szép számmal van-

nak jelentkezők, hiszen ilyenkor egy hetet együtt töltenek a településen élő gyermekek, így jobban megismerik egymást és felejthetetlen élményekkel gazdagodnak, új barátságok szövődnek.

Jó szívvel tölt el, hogy az első táborunk alkalmával meg résztvevőként érkező tanulók ma már közösségi szolgálatos diákként térnek vissza táborunkba, segíteni a kisgyermeket.

Evről évre sok segítséget kapunk több családtól, akik színes programokat szerveztek a táborozóknak, vendégül látták őket a túrák során, finomságokkal és gyümölcsökkel halmozták el őket. Ezúton is köszönjük nekik. Köszönet illeti még az önkormányzat dolgozóit, akik nélkül nem tudtuk volna a tábort ilyen színvonalasan megvalósítani.

Mihályi Erzsébet
táborvezető



Oromhegyes képviselőinek látogatása Zalaszentgyörgyön

Zalaszentgyörgy és a vajdasági Oromhegyes között közel 20 éves testvértelepülési együttműködés áll fenn. Az elmúlt években a zalaszentgyörgyi Gyertyafény Kórus Alapítvány kórusa lépett fel Oromhegyesen, a Zalaszentgyörgyi Sport Egyesület képviseltette magát labdarúgó-tornán, s a Zalaszentgyörgyi Néptánc Együttes lépett fel több alkalommal. A Buday Alapítvány – Buday Mihály és Ibolya szervezésében – gyermekek számára tartott tábort és a Gyertyafény Kórus Alapítvány levelezős játékában vettek részt oromhegyesi gyerekek.

2023 augusztus 19-20-án oromhegyesi küldöttség látogatott Zalaszentgyörgyre és részt vettek a kenyérszentelésen is.



gatott Zalaszentgyörgyre és részt vettek a kenyérszentelésen is.



Testvértelepülési megállapodás aláírása Zalacsében



Fotó: Takács Ferenc

Erdei Csaba zalacsébi és Oltean Péter gyimesbükki polgármester aláírják a testvértelepülési megállapodást.

A gyimesbükki Oltean Péter polgármester és Bilibok Róbert alpolgármester látogatás nem volt véletlen a 28. Zalacsébi Falunapok rendezvényen. A Magyar Falu Program keretében új falubusz munkába állítása után a régít Gyimesbükki önkormányzatának adományozta Zalacséb önkormányzata. A falubuszt nagy becsben tartják az új gazdái és az átadást követően már többször visszatért Zalacsébre, rendszerint valamilyen kulturális rendezvényre szál-

lította a gyimesbükki vendégeket.

A kialakult jó kapcsolatok elmélyítése, a gyakoribb találkozások, a kulturális kapcsolatok bővítésének reményében, a két település önkormányzata 2023.08.05-én aláírta a testvértelepülési megállapodást. Bízunk benne, hogy ez a kapcsolat egyre több zalacsébi lakosnak segít megélni azt az élményt, amit az ezer éves határnál lévő település meglátogatása nyújt egy magyar embernek.

Erdei Csaba

Új kenyér szentelése Zalaszentgyörgyön

2023 augusztus 20-án, hagyományosan a Zalaszentgyörgyi Tájház portáján szentelte meg Farkas László plébános az új kenyeret. Kovács Dezső polgármester visszaidézte, hogy a hagyomány kezdetekor a nyugdíjas klub asszonyai készítették az első kenyeret, amit a fiatalabb generációknak is megmutattak. Azóta a Zalaszentgyörgyi Néptánc Együttes asszonyai dagasztják és sütik az új kenyeret.

A polgármester beszédében hangsúlyozta, hogy elismerés és tisztelet jár annak a munkának, ami a búza, a liszt előállítását és kenyér elkészítését megelőzi, lehetővé teszi. Az eseményen részt vett Császár Gábor és családja, akik Zalaszentgyörgyön gazdálkodnak és többek között búzatermesztéssel foglalkoznak. Farkas László plébános kiemelte, hogy mennyire fontos Jézus jelenléte a közösségek életében.



HIRDETÉSÉT feladhatja a
Zalalövő és Környéke
havilapban.
 Telefon: (92) 596-936;
 E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Szent István nyomában 21 éve

Istenért, hazáért, a magyar családokért!

Igazi örömnemre gyűltek össze augusztus 18-n, pénteken este a kiskutasi Jézus Szíve Iskolakápolnában a 21. Szent István Emléktúrára érkező zarándokok. A kis kápolna utójára a templomszenteléskor látott ekkora „tömeget”! A túrázók által felkeresett szakrális helyek, úti kereszték, szobrok, temetőkert tanúsága szerint pedig a valahai kiskutasi ősök buzgón ápolták hitüket, őrizték keresztény gyökereiket.

A nyitó szentmise után a Nagykutasról, Kiskutasról, Andráshidáról, Bagodból, Salomvárról, Budafáról, Zalaszentgyörgyről érkező 7 csapat közösen zarándokolta végig a falu főutcáját. Családi totót töltöttek ki a nagy király életéről, megkeresték a koronázó jelvényeket, Jézus nyomát követték a Szentföldön, Árpád-kori füszerket kóstoltak, válogattak. Bizony feladta a leckét, vajon milyen étel lehetett a honfog-



A zarándokcsapat...

lalás korában az áldos, a csür, a tarhó, a karakány!

Már besötétedett, mikor énekelve újra a Kulturális Menedékház udvarára ért a zarándokcsapat. A megfáradt vándorokat szerény agapé várta, majd az eredményhirdetésre is sor került. Szoros versenyben a már rutinosnak számító andráshidai csapat nyert! Az oklevelek, emléklapok és az ajándékok átadása után a program éjszakai virrasztással folytatódott.

A magyar történelem nagyjainak imádságaival szállt a fohász a Magyarok Nagyszonyához.

Béke és nyugalom töltötte el a szíveket, valamennyi résztvevő testben, lélekben, tudásban megújulva térhetett otthonába. Hálás köszönet a szervező *Örmzene Alapítványnak*, a nagykutatasi *id. Szent Jakab Plébániának*, a bagodi *Esthajnal Kórusnak*, *Gyöngyös Balázs* és *Molnár János plébános atyáknak!*

Bagolytúrák a szőlőhegyekben

A Zalalövői Borbarát Kör Egyesület tagjai és a hegyi gazdák a hagyományokhoz híven ismét megrendezték a bagolytúrát a *Pacsa-hegyen* és a *Pataka-hegyen*. Az eredményeket a Pataka-hegyi búcsún hirdették ki a szervezők. Vidám hangulatú túrákon közel kétszázan vettek részt.

Az állomásokon vidám feladatokat teljesítettek a résztvevők. A Pacsa-hegyi túrán a 16 csapat közül a *Szabaddábon* csapat, a Pataka-hegyi túrán a 22 résztvevő csapatból a *Menő*

Manó csapat bizonyult a legjobbnak, nyeresiményüket a Pataka-hegyi búcsún vehették át. A zalalövői bagolytúrák egyre népszerűbbek nemcsak a településen élők körében, hiszen szomszédos falvakból is érkeznek és szinte minden korosztályból találunk résztvevőket a csapatokban.

Az éjszakába nyúló túrák végén mindkét alkalommal vidám hangulattal és megvendégeléssel várták a csapatokat a szervezők.

L.A.



Fotók: Ferenczi László

A fotók a Pataka-hegyi bagolytúrára készültek, a Menő manó csapat tagjai láthatók.

Tájéoló Mozi Zalalövön

Augusztus 19-e a mozizás napja volt Zalalövön. Az Uránia Nemzeti Filmszínház országjáró programja kettő ingyenes vetítésre invitálta a nézőket a „Salla” Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében és az intézmény mellett lévő Szabadság téren a Lékai parkban, amely nemrégiben került elnevezésre a lakosok javaslatára.

Délután a színházteremben igazi mozi hangulatot kelte a kis kedvencek titkos élete I. része várta a nézőközönséget, este pedig a Mama Mia! fogadta a publikumot a görög nyár varázsával a főtéren, amelyre igazán sokan, közel százötvenen voltak kíváncsiak.

Sz.K.K.



Zalalövői önkéntes tűzoltók Ausztriában

Zalalövő ausztriai testvértelepülése, *Bruck an der Mur, Oberaichi Önkéntes Tűzoltósága* baráti meghívásának tett eleget a Zalalövői Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület augusztus második hétvégéjén. Az egyesületet öt ifjúsági és öt felnőtt tűzoltó képviselte, *Novák Ambrus*, a Zalalövői ÖTE elnökének vezetésével. A csapatot *Günter Hödl* parancsnok és bajtársai fogadták és gondoskodtak a vendéglátásról. A két tűzoltóság évek óta jó kapcsolatot ápol, részt vettek már

közös tűzoltósági bemutatón, különböző rendezvények, megbeszélések alkalmával találkoztak és tapasztalatokat cseréltek. Ennek eredményeként szervezték meg a közös testvértelepülési önkéntes tűzoltó táborát, szakmai, baráti találkozót.

A háromnapos találkozó, szakmai gyakorlat célja a testvértelepüléseken működő önkéntes tűzoltók munkájának megismerése, tapasztalatok cseréje. További cél a közös gyakorlatok mellett, a három testvérváros ifjúsági tűzoltóinak és



Az ifjúsági tűzoltók balról jobbra: Kruczler Máté, Katavics Gergő, Novák Olivér Áron, Györfi Mátyás, Fischer Ádám.

Falunap Zalaboldogfán

A rekkenő hőség ellenére sokan vettek részt a *zalaboldogfai* falunapon, köztük *Vigh László*, a térség országgyűlési képviselője.

Amon Ferenc polgármester – a képviselővel együtt – köszöntötte a falu újszülötteit és szüleit. Ugyancsak köszöntötték *Takácsné dr. Simán Zsuzsanna* jegyzőt, aki 20 év után mond búcsút a körjegyzőségnek (felső képünkön).

A főzőverseny sem maradt el, ezúttal 10 csapat állt rajthoz. Finomabbnál finomabb ételek készültek, így talán érthető, hogy nem állapítottak meg sorrendet.

A színvonalas kulturális programok mellett volt lángos-évső és sörívő verseny, parasztoplimpia és bagolytúra. A gyerekekre légvár, arcfestés, korongozás, szövés-fonás is várt.

Operett és musical slágerekkel *Debrei Zsuzsanna* és *Hertelendy Attila* szórakoztatta a közönséget.

Amon Ferenc az újság hasábjain keresztül is köszönetet mond mindazoknak, akik valamilyen formában hozzájárultak a falunap sikeréhez.



A fotón a FF Oberaich Tűzoltóság és a Zalalövői Városi Önkéntes Tűzoltóság tagjai. A képen balról Günter Hödl parancsnok, Novák Ambrus, a Zalalövői ÖTE elnöke.

polgárőreinek képzése és az önkéntes segítségnyújtás megkedveltetése.

A találkozón ifjúsági tűzoltók is részt vettek. A tűzoltótábor a tervek szerint ezután minden évben megismétlik más-más testvértelepülésen, mely a jövőben a városok önkéntes tűzoltósági munkájának fejlődését szolgálja. Idén a Farra d'Isonzo-i csapat nem

tudott részt venni, de ők is aktív részesei az együttműködésnek. A gyakorlatok alkalmával riasztási, oltási, magából mentési és szakmai, elméleti képzésben részesültek a bajtársak, de a szervezők szabadidőről, hegyi túráról és a megvendéglésről is gondoskodtak. A csapat sok-sok él-ménnyel, tapasztalattal tért haza.

L.A.



A Zalalövő Városi TV

Műsoraink a **Tarr Kft.** szolgáltató **292-es** csatornáján láthatók, valamint a YouTube videómegosztón a **Zalalövő Városi TV** név alatt. (TV készülékek, illetve beltéri egységek újrahangolása szükséges lehet, amennyiben a 292-es csatorna nem található.)

Adásnapok: kedd 19 órától 21 óráig

keddi adások ismétlése minden nap 10-12 óráig, 19-21 óráig

Adásunk az alábbi településeken láthatók:

Zalalövő, Zalacséb, Salomvár, Keménfa, Csöde, Vaspör, Zalaháshágy, Ozmánbük, Hegyhátszentjakab, Felsőjánosfa

Hirdetések feladása a képűtségbe személyesen az alábbi címen:

„Salla” Művelődési Központ, 8999 Zalalövő, Szabadság tér 2.

Kérjük, nézzék adásainkat, látogassanak el YouTube oldalunkra.

Észrevételeikkel, javaslataikkal segítsék műsoraink készítését.

Elérhetőségünk: zalalovotv@gmail.com

A települések nem vethetnek ki földadót a jövőben

A kormány törvénymódosításának köszönhetően a települések önkormányzatai a jövőben nem vethetnek ki adót a termőföldre, az idénre beszedett földadót pedig október 1-ig vissza kell téríteni – derül ki abból a videóból, amelyet *Nyitrai Zsolt*, a miniszterelnök főtanácsadója tett fel Facebook-oldalára.

A miniszterelnöki főtanácsadó elmondta, hogy a törvénymódosítást a földadó eltörlésére az Agrárminisztérium a gazdaszervezetekkel közösen dolgozta ki és nyújtotta be.

Felidézte, hogy *Márki-Zay Péter*, „a baloldal korábbi miniszterelnök-jelöltje” Hódmezővásárhelyen bevezette a földadót. Ha a baloldal lenne hatalmon, országossá tenné ezt az adónemet, ami komoly élelmiszerár-növekedést hozna – húzta alá, hozzátéve: ezt nem hagyhatták.

Azzal folytatta, hogy a *Nemzeti Agrárgazdasági Kamara* és a *Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (Magosz)* aláírást kezdeményezett a földadó betiltásáért. Az akciót sikeresnek nevezte: rövid idő alatt több mint 120 ezren írták alá a petíciót.

Magyarország kormánya megvédi a magyar gazdákat – fogalmazott.

Szél István, a Magosz Csongrád-Csanád vármegyei elnöke a videóüzenetben hangsúlyozta: a kormánydöntésnek köszönhetően az önkormányzatok az idénre befizetett földadót október 1-ig vissza kell térítsék, új adót pedig nem vethetnek ki.

Megjegyezte, hogy a magyar gazdák a háború, a szankciós energiaválság és az aszály mellett is helytállnak, a lakosságot folyamatosan jó minőségű és biztonságos élelmiszerekkel látják el. Ezt a munkát támog-



Fotó: Zalatój

Október 1-ig vissza kell téríteni az idénre befizetett adót, újat pedig nem vethetnek ki.

gatni és nem akadályozni kell – fűzte hozzá.

Többmillió földtulajdonos és többszázezer gazda nevében a földadó megszüntetését jó döntésnek nevezte, és megköszönte a kormánynak, illetve a

gazdaszervezetnek az érdekeik képviseletét.

Zala vármegyében csak néhány önkormányzat vezette be ezt az adót. Legutóbb *Nagypáli Önkormányzata (MTI, Zalatój)*

Vígjátékkal kezdik a zalaegerszegi évadot

A Hevesi Sándor Színház évadnyitó ülése

Az új évadban hat darabot állít színpadra a *Hevesi Sándor Színház* társulata. Az első bemutató a *Ballépés jobbra* című francia vígjáték lesz szeptember 29-én – ismertette az igazgató az évadnyitó ülésen.

A második premier *Rideg Sándor* regénye nyomán színpadra állított *Indul a bakterház* című bohózat lesz október 13-án.

A 2024 februárjában *Hunyadi Sándor Három a sárkány* című zenés játékát mutatják be. A századeleji történetben a dzsentrivilágot, illetve a budapesti és vidéki életet idézik meg *Pataki András* rendezésében. A főszerepet *Rékasi Károly* játssza.

Márciusban *Szálinger Balázs* zalai szerző *Becsvölgye* című művét állítja színpadra *Mihály Péter*. A falusi krimi követően áprilisban családi musicalre várják a közönséget: *Thomas Meehan, Charles Strouse* és *Martin Charnin Annie, a kis*

árva című mű színpadi változatát *Böhm György* rendezi.

Az évadot klasszikus világirodalmi remekművel zárják: *Moliere Tartuffe* című vígjátékát május 17-én mutatják be.

A programkínálatot ifjúsági előadásokkal bővítik. A *Lázár Ervin Program* részeként kortárs író, *Mikó Csaba Herkules - A kezdetek* című mitológiai hőstörténetét tűzik másorra. A *Para* című produkcióval ugyancsak a diákokat szólítják meg: a tantermi előadáson fiatalokat foglalkoztató problémákat dolgoznak fel – ismertette *Besenczi Árpád* igazgató.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere köszöntőjében felidézte: az önkormányzat jó döntést hozott, amikor 2022-ben, az európai energiaválság időszakában biztosította a Hevesi Sándor Színház és a *Griff Bábszínház* nyitva tartását. Idén a központi béremlés mellett önkormányzati költségvetésből szeretnének plusz-



Fotó: Vigh László FB-oldala

A majdani szereplők ezúttal még a nézőtéren.

forrást biztosítani a társulatok tagjainak. Olyan közösségi és kulturális feladatokat látnak el, amelyre a nehéz anyagi körülmények között fokozottan szükség van – fogalmazott a városvezető.

A Hevesi Sándor Színház negyven esztendővel ezelőtt, október 11-én, *Az ember tragédiája* című dráma bemutatójával nyitotta meg a kapuit. A jubileumot október 15-én, galamussorral ünneplik. (MTI)

Zalalövő és Környéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Kiadja: **Zalatój Kiadó**

ISSN 2061-3601

Készült: **Göcsej Nyomda Kft.,**

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. Tel./fax: (92) 316-783



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cereália Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu



ZALAVILL

Lakások és családi házak teljeskörű villanszerelése

- elektromos vezetékek cseréje, kiépítése
- háztartási készülékek bekötése / üzembe helyezése
- elektromos hibaelhárítás, zárlatkeresés, javítás
- lakás biztosítéktábla kiépítése, cseréje
- világítás, kapcsolók, dugaszoló aljzatok szerelése
- tűzhely, boiler bekötés
- Fi-relé beépítése, cseréje

Tel.: +36-30/664-5981

www.zalavill.hu info@zalavill.hu

A Böőr Kőfaragó Kft.

férfi dolgozót keres betanított munkára.

Feladat: temetői munkálatok, zsaluzás, betonozás, síremlék összeépítése

Elvárás: B-kategóriás jogosítvány, egy elvégzett szakma.

Környékbeliek jelentkezését várom.

Telephely: Pacsa.

Érd.:06 30 400 26 53

Böőr Péter



H-Kontakt Group Kft.
FÜGGETLEN BIZTOSÍTÁSKÖZVETÍTŐ IRODA
14 biztosító egy helyen, teljeskörű, -
díjmentes ügyintézással

Kezelje biztosításait egy helyen!

- ✓ mobiltelefonon és számítógépen
- ✓ biztosításait 0-24 órában, bárholonnan on-line nyomon követheti
- ✓ aktuális szerződéseit pár kattintással elérhetővé válnak
- ✓ biztosítását online megkötheti
- ✓ kárbejelentés online

A szakmai feladatokat a háttérben továbbra is kollégáink látják el, ha elakadt, hívhat bennünk. Írjon nekünk, és küldjük a regisztrációs e-mailt.



Horváth József
Zalaegerszeg, Tompa M. u. 1-3.
(Göcsej Üzletház 1. emelet)
06-30-9373-789
www.cashbank.hu
horvath.jozsef@h-kontakt.hu



kötelező gépjármű felelősség és casco



lakás



utas



élet-, baleset-, nyugdíj



vállalkozói vagyon és felelősség



MNB felülvizsgálat elvégzése

Gránit, márvány síremlékek



Síremlék Akció a környék legnagyobb választékával.

I-es Gránit fedett 695.000Ft-tól

Ajándék feliratozással és egy darab vázával.

II-es Gránit fedett 890.000 Ft-tól

Ajándék feliratozás, vázával mécsestartóval.

Olasz táblás anyagból.

23 éves szakmai tapasztalattal.

Böőr Kőfaragó Kft. Pacsa

06/30/556-9092

Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.



További képek honlapunkon láthatók.

www.boorkofarago.hu

Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

